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Prefettura di Avellino

Ufficio Territoriale del Governo

Monitoraggio sulle emissioni inquinanti nella Valle del Sabato: primi risultati del tavolo tecnico costituito  in Prefettura.
In conformità degli  impegni assunti nel corso dell’ incontro convocato dal Prefetto Carlo Sessa il 9 luglio u.s. con i diversi enti competenti per esaminare la problematica dell’ inquinamento ambientale della Valle del Sabato, è iniziato il monitoraggio sulla qualità dell’ aria  nell’ area industriale di Pianodardine con l’attivazione , nel territorio di Montefredane, da parte dell’ ARPAC, di un primo laboratorio mobile per la rilevazione di alcuni agenti inquinanti  quali  : -PM 10;-Ossidi di azoto;-Ossidi di zolfo;-Monossido di carbonio;-Metalli pesanti.

 Al termine dell’ attività di monitoraggio sarà redatta una prima relazione che consentirà di analizzare i dati acquisiti e verificare gli eventuali livelli di inquinamento ai fini dell’ adozione, laddove necessario, di  provvedimenti a tutela della sicurezza della popolazione e dell’integrità  dell’ ambiente .

Costante è l’ attenzione del Prefetto nel monitorare   il rispetto degli impegni assunti  nel corso dell’incontro da parte di tutti gli enti interessati.
Avellino,17 luglio 2014
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