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Prefettura di Avellino

Ufficio Territoriale del Governo


NOTIZIA 
Commissione Parlamentare di Inchiesta sul fenomeno delle Mafie
e sulle altre associazioni criminali, anche straniere
Missione ad Avellino 6 novembre 2015.-

La Commissione Parlamentare d’Inchiesta sul fenomeno delle Mafie e sulle altre associazioni criminali, anche straniere, presieduta dall’On. Rosy Bindi, nella giornata odierna ha svolto una missione ad Avellino, al fine di effettuare un serie di audizioni di approfondimento sulla situazione della criminalità organizzata in questa provincia, con particolare riferimento alla zona del Vallo di Lauro. 
Una delegazione della citata Commissione, il 21 ottobre scorso.,   aveva già  partecipato a Quindici (AV) alla cerimonia di inaugurazione dell’attività del Maglificio “100Quindici Passi”, realizzato in una villa confiscata alla criminalità organizzata,   oggetto di  un grave episodio intimidatorio.

I lavori della Commissione hanno avuto inizio nella mattinata  presso la Prefettura di Avellino, con le audizioni del Prefetto Carlo Sessa, unitamente al Questore, al Comandante Provinciale Carabinieri, al Comandante Provinciale Guardia di Finanza del Comune Capoluogo, e  del Capo Centro DIA di Napoli. 
Successivamente alle audizioni della mattinata, si è svolto un breve incontro con una delegazione del Coordinamento Provinciale dell’Associazione “Libera” di Avellino e con il Sindaco del Comune di Lauro.

Nel pomeriggio, sono stati sentiti i Procuratori della Repubblica di Avellino e di Nola insieme al Procuratore di Salerno ed al Procuratore Aggiunto della DDA di Napoli.

Al termine dei lavori, la Presidente della Commissione, On. Rosy Bindi, ha tenuto  una conferenza stampa con  i locali organi di informazione.
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