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L. Di Ghisallo                               

Il Colosseo ( marcia sinfonica )
L. Pirazzini                                  

Campane di Roma  ( preludio sinfonico )
G. Holst                                        
Second suite in Fa maggiore ( suite in quattro tempi  )
G. Verdi                                      

Valzer Brillante  

^^^^^^^^^^^

INDIRIZZO DI SALUTO DEL PREFETTO CARLO SESSA

A. Weignen                                  

Festival Suite ( suite in tre tempi  )
J. De Haan                                   

Oregon  ( fantasia )
N. Piovani                                    

La vita è bella  
N. Rota                                        

Amarcord 
Arr. di De Mey                           

Moment for Morricone 
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Lorenzo Marino
Nato a Napoli il 13 gennaio 1985 inizia giovanissimo lo studio della Chitarra Classica sotto la guida del M° Corrado Alotti.

Già nel 1998 entra a far parte dell’Orchestra giovanile a plettro G. Diano, diretta dal M° Gianluigi  Sperindeo. Nel 1999 inizia gli studi nel Conservatorio “Nicola Sala” di Benevento sotto la guida del M° Paolo Lambiase e si diploma nel 2009 . Nel 2000 da autodidatta intraprende lo studio della tromba, proseguendo nel 2005 con il M° Francesco Del Monte.

Ha partecipato a numerose masterclasses, sia per strumento che per la didattica, e ha partecipato, classificandosi tra i primi posti, a Concorsi come: il “Premio Rafaele Calace”, Concorso “Campi Flegrei”, “Castrocaro  2009”, Concorso Europeo “Luigi Denza”, ecc. . 

È fondatore e direttore dell’ensemble di chitarre “Le Chitarre Sannite” ed è Direttore dal 2012 della  “Fanfara della Compagnia Reale Pompieri di Napoli”.

Ha inciso diversi dischi con produzioni italiane e straniere in qualità di strumentista o come compositore e arrangiatore. 

Nel corso degli anni, sia in formazioni cameristiche che da solista, ha partecipato in Italia e all’estero ad importanti manifestazioni come: “Festival of plectrum orchestra 2000”, “Ravello festival 2005”, “Villa Celimontana jazz festival”, “Teatro Festival Italia” ecc. .

Nel 2011 è stato Chitarrista di scena nell'Opera Il Barbiere di Siviglia di G. Rossini, prodotta dal Conservatorio di Benevento e diretta dal  M° Francesco Ivan Ciampa nel Teatro Comunale di Benevento e nel Teatro di Corte della Reggia di Caserta; nel 2013 è stato Direttore di palco nell’Opera Bohème di G. Puccini  rappresentata dallo stesso Conservatorio. 

Nel 2013 riceve la “Medaglia d’Argento di Benemerenza del Sacro Ordine Militare Costantiniano di San Giorgio” da sua eccellenza Carlo di Borbone delle Due Sicilie Duca di Castro.

Attualmente oltre all'intensa attività concertistica e didattica studia Composizione e Direzione d’Orchestra con il  M° Nicola Hansalik Samale.


















































































PAGE  
2

